



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора туристической компании, обвиняемой в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Империя путешествий» (город Челябинск) Марии Брусовой, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в период 2015-2016 годов Брусова совершила хищение денежных средств граждан на сумму 2,6 миллионов рублей, переданных ей в качестве оплаты индивидуальных и групповых туристических туров. В ходе расследования уголовного дела следователем СК установлена причастность обвиняемой к совершению 22 преступных эпизодов.

Благодаря успешному взаимодействию с представителями средств массовой информации следователю СК удалось установить всех потерпевших от преступных действий. Ими оказались 38 граждан.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемой возмещен ущерб в сумме 488 тысяч рублей. В целях обеспечения полного погашения причиненного ущерба следователем СКР арестован дорогостоящий автомобиль обвиняемой.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В рамках расследования уголовного дела следователем СК России внесено представление начальнику отдела полиции Ленинского района областного центра об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.10.2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1076859>